
 

 

 

第１８９４回例会（2007 年 10 月 9 日） 

点鐘            下津谷会長 

ロータリーソング      我等の生業 

お客様紹介 

イスラムＭＤナズルール様（元米山奨学生） 

《ご挨拶》 イスラム・ＭＤ・ナズルール様 

 

 皆さんこんに

ちは。米山奨学

生として長い間

お世話になりま

したが、無事に

卒業することが

出来ました。本来ならば３月に卒業する予定で

したが体調を壊したために半年遅れてしまいま

した。来年の４月からは大学院に行く予定です

のでまだしばらくは日本にいますので、よろし

くお願い致します。 

結婚祝・誕生祝 

 

 今月の結婚祝は舟越会員、田中会員、関口会 
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員、誕生祝は渡辺良一会員、細井会員です。お

めでとうございます。 

会長挨拶           下津谷会長 

 

 先週のガバナー

公式訪問、皆さん

のご協力で無事終

りました。ありが

とうございました。

その時にも言いましたが、今年度の最大の目標

であります増強について純増３名ということで

したが、嬉しいことに実現しそうです。ただ今、

武井さんと仁部さんからお話があり、来年の１

月には一人入会しれくれそうです。そして先日

の古谷さん、また私の関係者を一人考えており

ますので３名は増強できるかと思います。しか

し、2011 年の 40 周年に４０名にするためには

純増３名と言わず、出来たら５名ぐらいは頑張

りたいものです。会員が増えないと寂しい例会

になってしまいます。４０名になると交換学生

やＧＳＥの受入や送り出しも随分と出来るよう

になると思いますので、出来ましたら皆さんに

お送りした「入会候補者紹介カード」を出して

頂き一人でも会員を増やしたいと思いますので

よろしくお願い致します。 

理事会報告           田中幹事 

① 10 月、11 月のプログラムについては変更あ

りません。 

② グループゴルフについては 13日に詳しい打
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ち合わせがありますので時間等決まり次第

連絡をするということで承認。10 月 30 日の

夜間例会は夜 7：00から和泉屋さんで行う。 

③ 地区大会については今年度７０％の登録で

承認。 

④ 会員増強については全員に「入会候補者紹

介カード」を書いて提出して欲しい。 

⑤ その他としてクリスマス会については親睦

委員会に一任することで承認。 

幹事報告            田中幹事 

 

① 中村ガバナーより公式訪問のお礼状がきて

おります。 
② 職業奉仕部門グループ研究会（勉強会）開

催のお知らせ 
日時 平成 19 年 12 月 1 日（土）ＰＭ1：30 
場所 越谷市市民会館 ５Ｆ 第６会議室 
会費 1 名 ２，０００円 

③ ガバナー事務所より地区大会にロータリー

会員家族の登録のお願いがきております。 
④ 全会員によるロータリー研修会開催のご案

内がきております。 
日時 11 月 3 日 ＰＭ3：50～5：30 
場所 地区大会本会議場 

⑤ クラブ長期計画書提出のお願いがきており

ます。 
 
委員会報告 
クラブ運営委員会    渡辺良一委員長 

 
 クリスマス会

について皆さん

にアンケートを

とって意見を聞

こうかと思った

のですが、先ほ

どの理事会で委員会に一任してくれるというこ

とですので、任せて頂きたいと思います。日時

等についても出来るだけ早めに決めるつもりで

すが、今のところプログラム通り 12 月 18 日を

予定しております。家族みんなで参加できるよ

うな楽しいクリスマス会にしたいと思いますの

で皆様の参加をお願いします。 
雑誌紹介           関口委員長 

 
 今月は職業奉仕

月間ですので、ま

ず横の１ＰにＲＩ

会長メッセージ

（自らの職業に最

善を尽くす）が載っておりますので紹介します。

「新しいロータリアンたちは、自分達が国際ロ

ータリー（ＲＩ）の会員で無いと言うことに驚

くことがあるかもしれません。ロータリアンは

クラブの会員であり、そのクラブの存在を認証

しているのがＲＩであるという、その説明は、

一見、表現上の問題にみえるかもしれません。

ロータリーの組織構造の基本は会員ではなく、

クラブなのです。 
まず職業分類、そして会員 
「まず職業分類、そして会員」という原則こそ

が、何十年にもわたってロータリーを支えてき

たものの一つです。職業奉仕月を迎えるに当た

り、私達の事業、専門職務、それに地域社会で

の天職こそが、私達のクラブ組織の基本である

ことを思い起こす機会なのです。私達の職業を

通じて良い奉仕、それがロータリアンとしての

私達の奉仕活動なのです。 
ロータリーの徴章は世間の人々への宣言 
 私達の職業に関するいい奉仕とはどんなこと

でしょうか？私にとってそれは、非常に単純な

ことです。私達が試みること全てに最善を尽く

し、何事にも「四つのテスト」を最善面に置い

て、考え、発言し、そして行動することです。 
そして、６Ｐ～９Ｐにはこの「四つのテスト」

が現在の社会でも適用されているかどうか、著

名な方々の意見が載っておりますので是非お読

み下さい。 



 

 

同じく横の１７Ｐ～２３Ｐには財団設立４０周

年を迎えたロータリー米山記念奨学会について

の記事が載っております。「これまでに支援し

た外国人留学生１万４，０００人は世界へとは

ばたき、日本との架け橋として活躍しています。

私たちはこれからも歩み続けます。未来の親善

大使を育て、世界の平和に貢献するために。」と

いうことで、新旧理事長の特別対談や４０年の

歩み等も載っていますので、読んでみて下さい。 
横の３２Ｐ～３５Ｐには、「未来を見つめる国

際ロータリーの新長期計画」が紹介されており

ます。まず、長期計画委員会の経過として、国

際ロータリーは 2002－03 年度から将来の方向

を定めるための長期計画を重要課題として長期

計画委員会を設置し、活動を開始しました。 
長期計画の７つの優先項目（2004～07 年度）  
１、ポリオの撲滅 
２、プログラムの重点分野の明確化 
３、 主題となる新規の組織全体のプログラ       

ムの選定 
 

４、 管理構造・指導組織構造の機能化と改善 
５、 あらゆるレベルにおける研修と教育の充

実化 
６、 世界中における会員基盤の増大と一体化 
７、 公共イメージの向上 
新しい優先項目とその目標（2007－10 年度）  
１、ポリオを撲滅する。 
２、ロータリーに対する内外の認識と公共イメ

ージを高める 
３、他者に奉仕するロータリーの力の増大   

を図る 
            

       

そして、感謝の心、思いやりの心、分かち合う

心がいかに大切かを話しております。最後に美

しい将来の日本をつくるためには美しい心遣い

が必要なんだということだそうです。素晴らし

いお話ですので、是非読んでみて下さい。 ４、 量的にも質的にも会員組織を世界的に   

拡大する 
５、 ロータリー独自の職業奉仕への取り組み

を強調する 
６、 ロータリー組織内の指導的才能を最大限         

に活用し、育成する 
    

７、 組織全体を通じて継続性と一貫性を保つ  

ために、長期計画の手順を完全に実施する 
 縦の２Ｐ～６Ｐには第２７６０地区のライラ

セミナーで行われた基調講演の要旨が載ってお

ります。薬師寺管主の安田氏がこのように述べ

ています。「感謝の心、慈愛の心、敬う心、許し

の心、詫びの心、人間にはこの五つの心が大事

だと思います。ものに恵まれた今の日本人は、

感謝の念が薄くなりました。また、物を追い求

め過ぎ、他への思いやりも欠け、あってはなら

ない事件が多発しています。美しい国を築くた

めには、美しい心づくりから始めなければなり

ません。 
日本人の心を取り戻す 
「将来の日本」という大それたことを申し上げ

る資格はありませんが、私は「まほろばの国づ

くり」を提唱しております。「まほろば」とは古

い日本語で美しいところ、素晴らしいところ、

中心地という意味です。では、どんなところが

美しい国であり、まほろばの国なのか。私が選

んだ五つのところを紹介します。 
● 空気や水が美しく、自然環境が保たれ、安

心して食べられる食料が豊かに収穫できる

所 
● 善き政治が行われ経済が繁栄し、衣食住が

充足して人々が幸せに暮らしている所 
● 教育機関や制度が充実し、文化活動が盛ん

に行われている所 
● 戦争、犯罪、弾圧、人種差別無く人々が助

け合い円満に暮らしている所 
● 医療機関や社会福祉が充実し生涯を安心し

て暮らしていける所 

出席報告            仁部会員 
出席免除 ２名  

月日 会員数 出席 欠席 MU 出席率

10/9 24 17 7 5 91% 

スマイル報告          仁部会員 
下津谷会長→ガバナー公式訪問、皆さんのご協

力を頂き無事終了、ありがとうございました。 
イスラム君ようこそ！以下同文 
        本日投入額 ２０，０００円  
        累計額  ２９５，５００円  


